

КЪМПИНГ „ГРАДИНА“ - ОАЗИСЪТ НА ЛЯТОТО, МОРЕТО И СВОБОДАТА



Къмпинг „Градина“ е един от тези редки оазиси на морския бряг, където времето забавя своя ход и душата се отпуска от прелестта на плажа и на морето. Този уникален кът на българското Черноморие е истински магнит за всички пътешественици, които търсят нещо повече от обикновената почивка. Защото тук, под лъчите на слънцето и сред морския бриз, времето спира, а мислите се разплитат, оставяйки място само за моменти на пълен релакс и наслада. Къмпингът отвори врати на 1 май, посрещайки първите си гости с отворени обятия и изобилие от възможности за почивка в сърцето на пясъчния залив до Созопол.

Още през юни морето гали всички сетива,

а условията за заслужен летен отход в къмпинга са на очакваното високо ниво. Бунгалата, разположени на самия бряг, предлагат на гостите всичко необходимо за една изключителна почивка. От красивия хол и оборудвана кухня до изисканите спални помещения, всяко бунгало е оазис на уют и удобство. Изключително подходящи за весела семейна къмпинг почивка са летните къщички в къмпинга – оборудвани са с всичко необходимо за една уютна обстановка, с просторна веранда за топли вечери под обсипаното със звезди небе. Къмпинг „Градина“ е точното място, където

комфортът и природата се сливат

в перфектна хармония за свежо лятно преживяване, което ще остави топли спомени и ще искате да се върнете отново и отново. Освен напълно самостоятелна и безгрижна ваканция, далеч от тълпите, тук можем да

си бъдем и малко по-безгрижни – защото почивката преди всичко трябва да бъде зареждаща, релаксираща и истинска. Удобният паркинг, примамливата закусвалня с пекарна, плажните коктейл барове, разнообразните ресторанти в комплекса, хранителният минимаркет и магазинът за спортни стоки – всичко е на съвсем близко и удобно разстояние. Истинското удоволствие за малки и големи настъпва на плажа, където има игрища за плажен волейбол и

училища за уиндсърф и кайтсърф,

както и условия за игра на децата. Любителите на активния отход могат да се възползват от много спортни дейности на пясъка – фитнес, волейбол, футбол и във водата – сърф, джет, гмуркане и още много други. В къмпинга също така може да се насладите на тиха почивка с книга в ръка от плажната библиотека, а екзотичните палмови храсти, люлки и хамаци допълват райската морска картина.

Но може би най-незаменимото нещо, което Къмпинг „Градина“ предлага на своите гости, е усещането за свобода. Свободата да бъдеш ти самият, да се отдадеш на моментите на съзерцание на залеза и наслада от морето, далеч от шума и стреса на града. Тук пясъкът и вълните те прегръщат с безкрайната си красота, оставяйки ти само да усетиш живота и хармонията в неговата най-чиста им форма. Тази година в къмпинга има обособени места за

почиващите посетители с кемпери,

които може да се пренесат лесно и бързо с цялото семейство на безбрежния морски бряг. Почивката в „Градина“ това лято ще предостави перфектното съчетание от спокойствие, приключения и незабравими морски изживявания. Научете повече за възможностите за почивка в Къмпинг „Градина“ на официалния сайт campinggradina.com и в профилите им в социалните мрежи Facebook и Instagram. 📸

